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Devoir n° 1

Exercice n° 1 ( 3 points )

Un centre de loisirs accueille 200 enfants. Deux sports sont proposés : le football et le tennis.
A la question : Aimez-vous le football ? 120 enfants lévent la main.
A la question : Aimez-vous le tennis ? 90 enfants lévent la main.
A la question : Aimez-vous le tennis et le football ? 36 enfants l¢évent la main.

1) Faire un schéma représentant ces données.

2) Quel est le pourcentage d’enfants aimant les deux sports ?

3) Quel est le pourcentage d’enfants aimant le football mais pas le tennis ?

4) Quel est le pourcentage d’enfants aimant le tennis, mais pas le football ?

5) Quel est le pourcentage d’enfants n’aimant aucun des deux sports ?

e L’année suivante, les mémes questions sont posées aux enfants. 36 enfants aiment encore les deux
sports. Ils représentent 20 % des enfants du centre de loisirs.
Combien d’enfants sont accueillis cette année-1a ?
Expliquer le pourcentage 20 % plus élevé que I’année précédente.

Exercice n° 2 ( 6 points )

Un lycée accueille 2400 éléves qui se divisent en trois catégories : les internes, les demi—pensionnaires et les
externes. Il y a 384 internes et 648 demi—pensionnaires. On compte 40% de garcons dans le lycée, et parmi
ceux—ci, 20% sont internes. D’autre part, 15% des filles sont demi—pensionnaires.

1) Calculer le pourcentage de gargons internes dans ce lycée.

2) Compléter le tableau suivant avec les effectifs correspondants :

Internes DP Externes Total
garcons
filles
total 2400

3) Quel est le pourcentage de filles parmi les €léves externes ? ( % arrondi a 0,1 prés )
4) Quel est le pourcentage d’externes filles parmi les filles ? ( % arrondi a 0,1 pres )
5) On peut représenter la répartition en % par un arbre. Compléter les pointillés par les pourcentages

correspondants en valeur exacte ou arrondie a [’unité.

Lycée

40 %,
Gargons Filles

20 9% .. 15%
Int DP Ext Int DP Ext




1L

Exercice n° 3 ( 2 points )

1° Donner les coefficients multiplicateurs associés a :

a) une augmentation de 7%

NOM :

b) une diminution de 12%

2° Donner les taux d’évolution en pourcentage associées aux coefficients multiplicateurs :

a) 1,035

Exercice n° 4 ( 6 points )

b) 0,977

Le tableau ci-dessous donne la valeur, en euros, de plusieurs actions (fictives), le 1% janvier 2003 et le 1*

janvier 2004.

1°. Compléter le tableau suivant en donnant le taux d’évolution entre ces deux dates, arrondi a 0,1 %,

le coefficient multiplicateur d’évolution, arrondi a 0,001 et les valeurs des actions.

Action 01/01/2003 01/01/2004 CM : coefficient Evolution en %
Ancienne valeur Nouvelle valeur multiplicateur
A 734 875
B 30,8 35,1
C 820 685
D 25,3 137,2
E 120 1,125
F 250 -20 %

2°, On annonce a la bourse que 1’action X a augmenté de 11% le 15 septembre, puis de 7% le 16 septembre,

puis a chuté de 18% le 17 septembre. Est-elle revenue a sa valeur de départ ?

Sinon, donner son taux d’évolution en pourcentage.

(Expliquer ou faire un schéma et donner le détail des calculs).

Exercice n°5 (3 points)

E2 Microsoft Excel - Publi Création fini.xls

Eichier Edtion Affichage Insertion Format ©utils Données Feptre 2

Voici un tableau sous Excel.

Les cellules F2 jusqu’a F14 ont

DEE & 4 )~ | E @ | Arial - . .
[ F - = été mises au format Nombre
A B C D E F G H [
. Prix . O
Articles ':rl:‘t;l_::: Num.hres total tu:’ar;:n Pourcentage avee 2 deCImaleS-
q en euros | darticles E:["US fran | (enk)—
2 [Pinceau 234€ 12| 2808 | 18419 F FE3 | | eeeeeeeeerieiiieen
3 [Brosse 356 E B 2848€ | 18RE2F
e Compléter dans les cases ci-
einfures
6 |Blanc 157 € B W3EE | 24507 F
7 [Jaune 512 B| 30728 | 2151F contre par les formules que
8 [Lavande J45€ B 1470€ =T N
9 [Prune E78€ 5| 2890€ | 18357 F " i
10 | Orange clair 578€ 5| 28o0€ 18957 F I’on a mises :
11 [Turquaise E78€ B| Z4f8€ | 227 A9F
12 [Citron vert 600 € 3| 1800€ | 11807 F ..
13 [Rouge foncé 321€ B 25pF5€ 165,45 F e Pour calculer D2 puis tirer la
14 [Vert olive 3p9E B 3112€ | 20413F
521237 F formule jusqu’en D14
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e Pour calculer D16

e Pour calculer F3



